### 股市下跌时应关注哪三种股票

大盘,需要关注5,10,20,三条均线的状态,如果均线顺上,市场上八成股票会受益大涨。如果均线顺下,市场上八成股票会顺手打压,连续下跌。那么下跌的时候还是有一至两成的股票会逆势线上走强,这类股票不要追高回调回踩20线可轻仓进,快进快出。另外指数均线顺下的时候,最好空仓等,成功率低,九死一生。

## 股市下跌为啥农业上涨

这种情况主要是由于供需关系的变化导致的。股市下跌会促使一部分投资者将资金转移到相对更稳定的领域,比如农业领域,导致农产品需求增加,价格上涨。此外,农业产品与股市并不完全相关,其价格与种植周期、天气等因素有关,可能会受到其他因素的影响而呈现出相反的趋势。因此,需要具体分析具体情况。

### 如果房价开始大幅下跌,哪些行业会受益

房价下跌我觉得可能不是楼主想表达的意思,应该说是房地产市场的崩溃比较合理。 。

我们先想下什么情况下房价会跌?一定是卖的人多于买的人的时候。那么这个情况 下就是炒房者大量抛售楼盘,换取现金。我们再看下买房的人的心理,买房的分2 种人,一种是自主,一种是投资,也就是炒房。自主的人,房价的下跌对他来说没 有太大的影响,无非是心理难过罢了。但是炒房者就不一样了,炒房者一般都是持 有大量房屋,但是都是仅仅付首付,屁股后面都有大量的贷款等他还,他之所以敢 这样就是因为他会在房价上涨的时候卖掉,并不是要将这个房子全部买下来再出售 。比如,A买了一套100W的房子,首付20W,贷款80W,他想等这个房子120W 的时候卖出,那么如果成功,他基本只用了20W就赚了20W;如果房价下跌,100 W的房子只值50W了,那么如果他卖了,他就亏了50W,如果不卖,就没亏没赚, 可是往往炒房客手里的房子绝对不止2-3套,如果房价下跌,那么他们就马上破产 。资金是具有流动性的,简单说就是有钱的人肯定会把钱放到能赚钱的地方。如果 房价下跌,那么目前在从事房地产的开发商很大一部分会转型,抽出资本,放到其 他可以赚钱的地方。哪里可以赚钱呢?一般来说有2个,一个是股市,一个是制造 业。目前房地产的很多资金都是来自于制造业,因为目前的情况是制造业的利润没 有房地产的厚。同样,如果房地产的利润比制造业的还薄的话,资金又会回到制造 业。还有一种,那就是消费,房子买不了了,就花钱买东西,汽车、奢侈品的销量 会大增,黄金的销售也应该火爆。现在的企业没有几个是用自己的钱做生意的,房 地产更不用说了,他们的钱全部是银行贷款,如果房市崩溃,那么这些公司肯定破 产,公司是受破产保护的,那些欠银行的钱还不上也不影响公司老板自己的钱,那 么买单的就是银行。中国的银行都是国有银行,所以这笔帐就转到了国家头上,国

家怎么买单?人民的税收来买。所以,最后又会到了我们自己身上。很多人有个误区,觉得房地产崩溃了是好事,大快人心,其实不是这样简单的。如果你是建筑行业,钢铁,水泥,装修,空调,木业,等等这些行业,那么你们会直接受牵连。有个词叫"软着陆",但是软着陆很难。

# 在股市下跌的情况下,你认为最大的受益者是谁为什么

最大的受益者:高位套现离场的散户和投资机构;二:空仓持有观望的投资者;三;上市公司及大股东;四:准备并购上市公司的企业;五:做空机制下做空股票的机构。

#### 基金下跌,钱被谁赚走了

基金下跌,持有该基金的所有基民都亏钱,这个亏损的钱到底被谁赚走了,这个问题其实不难理解。

基金的真实面貌其实就是一支支股票组合起来的,我们买基金的钱也被基金经理平均按比例买入了一支支股票中。

假设这支股票我们是以10元每股买进的,但当日收盘后下跌了10%,股价只有9元了,每股就亏损了一元,那这一元到底被谁赚走了呢?答案是:被低于9元买股票的人赚取了。

如果没跌这个10%他们赚的更多,现在只是少赚点而已,但依然是赚钱的。

换到基金里面也是同样的道理,你以现在的价格买入,亏损之后就被更早买入的基 民赚去了。

有人可能会问有些股票上市以后破发了,这个钱被谁赚走了呢?答案是:原始股东赚去了。

原始股的大股东,他们所持有的股票是无需成本的,有些公司上市前会给员工分股份,这个股基本也是零成本。

还有些公司会让员工提前认购自家股票,然后再上市,认购股票的成本大都是非常 非常低的价格。

所以大股东减持在A股市场才有这么大的威力。希望我的回答对你有所帮助,如果有用记得点赞支持。